



“太上瘾”的匹克球，你上手了吗？

匹克球，这一“网球、乒乓球、羽毛球的混合变化版”，有可能成为影响力更大的全民运动吗？

□记者 | 王 煜

“匹克球特别上瘾，根本停不下来。”2025年5月的一天，58岁的王艳娟在上海的一家匹克球馆挥动着球拍，汗水滴落、快乐绽放。曾经打网球的她在大概一年前接触到匹克球后迅速“上头”，现在一周有五六天都要打球。“我打匹克球以来都瘦了20斤了！”她自豪地说。凭着强大的兴趣，她不仅在许多匹克球赛事中取得好成绩，还考下了匹克球的教练证和裁判证。

近几年，太多人有和王阿姨同样的经历。如今，匹克球已成为全

球发展最快的新兴体育运动之一。

国家体育总局小球运动管理中心于2024年调研形成的《中国匹克球运动考察报告》显示：匹克球是一项典型的全民健身运动，兼具健身性、趣味性、适龄性、经济性、安全性，适合各年龄段人群，并且具有很强的社交属性。

匹克球，这一“网球、乒乓球、羽毛球的混合变化版”，有可能成为影响力更大的全民运动吗？

新兴运动的“流量密码”

“我们最早其实是从外贸数据中发现匹克球的发展潜力的。”

上海市普陀区网球协会秘书长杨爱萍告诉《新民周刊》记者。2023年5月，她得知义乌接到北美大量的匹克球设备订单，了解这项



扫码观看
精彩视频

